

23.07.2020

## **Вдохновение в изоляции: Винсент Клеенворт**

Во время самоизоляции, вызванной вирусом Covid-19, мы решили узнать у профессионалов индустрии как они проводят время в этой необычной обстановке.

Винсент работает специалистом по мероприятиям в Veranstaltungstechnik GmbH и отвечает за разработку светового дизайна. Помимо концертов и туров, он занимается небольшими корпоративными событиями, а также координирует и разрабатывает конференц-технологии.

Robe: Где Вы сейчас находитесь?

Винсент: В основном дома в Гамбурге. Я регулярно посещаю свою семью.

Robe: Что Вы делаете во время изоляции?

Винсент: Много занимаюсь самосовершенствованием и обучением учеников. Ещё занимаюсь спортом и расслабляюсь.

Robe: Что самое креативное из того, что Вы можете делать в изоляции?

Винсент: За все эти годы я создал много различных проектов, но самый интересный из них - это голосовое управление системой умный дом с помощью консоли grandMA2.

Robe: Вы отвечаете за кого-то ещё во время кризиса?

Винсент: В начале пандемии я покупал родителям продукты, так как они не хотели покидать дом.

Robe: Что или кто вдохновляет вас в данной ситуации?

Винсент: Много людей и сообществ, например, единение, которое мы чувствовали с различными компаниями Гамбурга во время мероприятия «Ночь света». Еще меня вдохновляет отец, который находит выход из любой ситуации.

Robe: Любимые книги, кино, сериалы...

Винсент: Сейчас моя любимая новелла - «И эта чёртова жизнь продолжается» Хансйорга Нессенсона. Я обязательно прочту её в третий раз!

Robe: Что Вы хотите сделать в первую очередь когда эта ситуация закончится?

Винсент: Организовать барбекю с друзьями и коллегами и выпить пару пива. Я скучаю по вещам, которые были такими очевидными!

Robe: Что бы Вы еще хотели сказать?

Винсент: Во время этого кризиса я понял, что нужно быть благодарным за жизненные мелочи, неважно какими естественными они кажутся. А самое важное - делать паузы и сосредотачиваться на себе.

